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Judith Kis este noul Director Resurse Umane al Groupama Asigurări  

 

Groupama Asigurări  anunță numirea  lui  Judith Kis  în  funcția de Director Resurse Umane  al  companiei. 

Rolul  lui  Judith  va  fi  acela  de  a  dezvolta  şi  implementa  strategia  de  resurse  umane  a  companiei, 

contribuind în principal la dezvoltarea performanțelor individuale și organizaționale, în linie cu orientarea 

strategică și obiectivele Groupama.  

”Sunt  încrezator  că experiența  considerabilă acumulată de  Judith de‐a  lungul  carierei  va  contribui  în 

mod activ  la obţinerea de rezultate pe termen scurt, mediu si  lung si va  influența pozitiv dezvoltarea 

performanţelor  individuale  ale  colegilor  noștri  precum  şi  a  nivelului  de  angajament  organizaţional, 

continuând  astfel  eforturile  deja  facute  in  acest  sens”,  a  declarat  François  Coste,  Director  General 

Groupama Asigurări. 

Judith Kis are o experienţă profesională  de peste 18 ani, activând ca Director Resurse Umane în companii 

naționale și multinaționale din România, în  domenii precum FMCG, retail sau servicii de securitate și IT. 

Judith  este  certificată  în  managementul  resurselor  umane  atât  prin  cursul  postuniversitar  urmat  la 

Asebuss cât şi prin Masteratul de Comunicare şi Managementul Resurselor Umane de la SNSPA. Ulterior, 

şi‐a  completat  studiile  cu  un  MBA  în  Administrarea  Afacerilor  din  cadrul  INDE‐CNAM  Paris. 

În 2013, Judith Kis a fost desemnată una  dintre  „Cele mai puternice femei din România”, fiind inclusă în 

cea de‐a doua  ediție  a  catalogului dedicat  celor mai puternice  200 de  femei din business,  editat de o 

publicație de business. În 2011, Judith a fost propusă, de aceeași publicație, drept unul dintre cei 600 de 

tineri manageri care pot reprezenta o soluţie pentru schimbarea României.  

Despre Groupama Asigurări: 

 

Groupama Asigurări este unul dintre liderii pieţei de asigurări din România, recunoscut pentru calitatea serviciilor şi soluţiile 

flexibile de asigurare oferite celor peste 1 milion de clienţi individuali şi peste 67.000 de companii. Parte a unui grup 

internaţional de asigurări şi servicii financiare, cu 34.000 de angajaţi deservind peste 13 milioane de clienţi la nivel global, 

Groupama Asigurări îşi orientează strategia de dezvoltare în jurul celui mai important partener al său, clientul, pentru care 

dezvoltă produse şi servicii  simple şi flexibile, adaptabile nevoilor acestuia, care să îi asigure continuitatea planurilor atunci când 

evenimente neprevăzute apar. Mai multe informatii pe www.groupama.ro.   

Contact Groupama Asigurări: 
Alina Marin – alina.marin@groupama.ro /  0730 390 398 

www.groupama.ro 


